

CORRIGENDA

T. N. L. PATTERSON, "Integration formulae involving derivatives," *Math. Comp.*, v. 23, 1969, p. 411.

On p. 412, Eq. (8) should read

$$H_j = \frac{2^{k+1}}{(1 - x_j^2)[P_m^{(k,0)}(x_j)]^2}.$$

T. N. L. PATTERSON

Southwest Center for Advanced Studies
Dallas, Texas 75230

HANS RIESEL, "Some factors of the numbers $G_n = 6^{2^n} + 1$ and $H_n = 10^{2^n} + 1$," *Math. Comp.*, v. 23, 1969, pp. 413-415.

On p. 413, in Table 1 the entry corresponding to $n = 8$ should read 9 11 18433, instead of 11 9 5633.

ÉMILIE GABARD

4, Rue des Carmélites
86 Poitiers, France

In Table 1 add the following entries

n	u	s
35	3	41
64	9	67
203	3	209

In Table 2 (p. 414) add the following entries

n	u	s
35	5	39
72	5	75
124	5	127
1944	5	1947

A detailed discussion of these new factorizations will appear elsewhere.

HANS RIESEL

Royal Institute of Technology
S-100 44 Stockholm, Sweden